ТИП КИШЕЧНОПОЛОСТНЫЕ
ВАРИАНТ 1
1. Кишечнополостные - это:

А – одноклеточные животные
Б –  многоклеточные
В – трёхслойные
2. Стрекательные клетки характерны:

А –  для всех кишечнополостных
Б –  только для актиний
В –  для некоторых, особо опасных для человека, медуз
3. Процесс почкования у гидры - это:

А – форма полового размножения
Б –  форма бесполого размножения
В –  регенерация
4. Раздражимостью называют:

А – захват добычи хищником
Б –  действие раздражителя
В –  свойство клеток и целого организма отвечать на воздействие среды изменением своей деятельности
5. Гермафродиты – это животные:

А – с признаками женского организма 
Б –  с признаками мужского организма
В –  обоеполые
6. Животные с лучевой симметрией:

А – активно передвигаются
Б –  малоподвижные или сидячие
В – имеют правую или левую сторону
7. Ответную реакцию организма на раздражение, осуществляемую нервной системой, называют:

А – раздражением
Б – движением
В –  рефлексом
8. Важную роль при движении гидры играет:

А – стрекательная нить
Б – пищеварительная клетка
В –  мускульное волоконце
9. В половом процессе участвуют:

А –  клетки тела
Б –  клетки внутреннего слоя
В –  мужские и женские половые клетки
10. Дыхание гидры происходит через:

А – жабры
Б – всей поверхностью тела
В – дыхательными клетками
11. К классу Гидроидных относят животных, у которых:

А – преобладает стадия полипа
Б – преобладает стадия медузы
В – отсутствует стадия медузы
12. Как называется личиночная стадия у кишечнополостных:

А – зигота
Б – планула
В – глобула
ТИП КИШЕЧНОПОЛОСТНЫЕ
ВАРИАНТ 2
1. Кишечнополостные - это:

А – одноклеточные животные

Б –  неклеточные

В – двухслойные

2. Кожно-мускульные клетки характерны:

А –  для всех кишечнополостных

Б –  только для актиний

В –  только для гидры

3. Процесс образования яйцеклеток и сперматозоидов у гидры - это:

А – форма бесполого размножения

Б –  форма полового размножения

В –  регенерация

4. Регенерацией называют:

А – ответ на раздражение
Б – способность к восстановлению частей тела
В – действие раздражителя
5. Раздельнополые – это животные:

А – с признаками женского организма 

Б –  у которых яйцеклетки и сперматозоиды образуются на разных особях

В –  обоеполые

6. Животные с двухсторонней симметрией:

А – активно передвигаются

Б –  малоподвижные 

В –  сидячие

7. Ответную реакцию гидры на раздражение иглой называют:

А –  раздражением

Б –  условным рефлексом

В –  безусловным рефлексом

8. Важную роль при защите гидры играет:

А – стрекательная нить

Б – промежуточная клетка

В –  мускульное волоконце

9. В половом процессе участвуют:

А –  сперматозоид и яйцеклетка

Б –  клетки внутреннего слоя

В –  нервные клетки

10. Регенерация у гидры происходит за счёт:

А – нервных клеток 

Б –  промежуточных клеток

В –  стрекательных клеток

11. К классу Сцифоидных относят животных, у которых:

А – преобладает стадия полипа

Б – преобладает стадия медузы

В – отсутствует стадия медузы

12. Планула - это:

А – название медузы

Б – половая клетка

В –  личинка кишечнополостных

